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ATA Nº 120 – 19 DE NOVEMBRO DE 2024 

 
ATA DA CENTÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e oito minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Dezenove da Centésima Terceira Sessão 

Ordinária. Pelo senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagens nº 76 a 78/24 do Poder Executivo; 

Ofício nº 168.0.073.0186/24 do Tribunal de Justiça de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 129/24 da Fundação Nacional de Saúde; Ofício 

nº 3659/24 da Secretaria de Estado de Assistência Social e dos Direitos Humanos de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 346/24 da 

Prefeitura Municipal de Fátima do Sul; Ofícios nos 3166, 3230, 3232 e 3252/24 da Prefeitura Municipal de Dourados. SEGUNDA 

PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Marcio Fernandes, Pedro Kemp, Gleice Jane, Junior Mochi, 

Antonio Vaz, Roberto Hashioka e Lia Nogueira. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Zé Teixeira, Coronel David. 

GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra a Deputada Gleice Jane. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em segunda discussão e 

votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 231/24 de autoria Poder Executivo; Projeto de Lei no 187/24 de 

autoria do Poder Executivo. Foi aprovado em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 129/24 de autoria do 

Deputado Junior Mochi. Foi aprovado em discussão única e votação nominal o Projeto de Resolução no 113/24 de autoria do 

Deputado Paulo Corrêa. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de 

Moção de Pesar de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada aos familiares de Fernando Inácio Ramos de Oliveira; 

Requerimento de Moção de Apoio de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada à Deputada Federal Erika Hilton (Psol/SP) 

pelo Projeto de Emenda Constitucional de sua autoria, que propõe o fim da escala de trabalho 6x1, na qual o trabalhador tem 

apenas um dia de folga a cada 6 dias de trabalho, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Arthur Lira, 

(PP/AL), Presidente da Câmara dos Deputados, com voto contrário do Deputado João Henrique; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Caravina endereçada aos jovens atletas Enzo da Silva e Davi Andrade da Silva, ambos 

naturais de Bataguassu, pela convocação para participar da Mediterranean International Cup (MIC), campeonato internacional de 

futebol a ser realizado na Espanha, em abril de 2025; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado 

Roberto Hashioka endereçada  ao Hospital São Julião pela conquista do Troféu Seriema, honraria recebida em reconhecimento às 

boas práticas de sustentabilidade e ambientais, sendo a primeira unidade hospitalar do país a atingir índice de 82% de desvio de 

resíduos sólidos do aterro sanitário; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David 

endereçada à senhora Thaís Bononi Gomes Segóvia, enfermeira da Assembleia Legislativa de Mato Grosso do Sul, em 

reconhecimento ao prestar socorro a um senhor que havia sofrido uma queda e em decorrência disso ter sofrido um corte no 

supercílio, e também ao fato de prestar atendimento a um jovem, que após uma discussão que terminou em violência física, acabou 

sofrendo um corte no crânio; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçada à 

Amazona Alanis de Carvalho Gomide, pela convocação para representar a Federação Sul-Mato-Grossense de Hipismo na Copa Brasil, 
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que acontecerá na Sociedade Hípica Paulista-SHP, nos dias 12 a 15 de dezembro do corrente ano, em São Paulo/SP; Requerimento 

de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada ao escritor, quadrinista e artista visual Olimpio 

Leme, pelo lançamento do livro "Garcia - Luta, fé e justiça", ocorrido no último dia 07 de novembro, na sede do Sindicato dos 

Bancários, em Campo Grande; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Gerson Claro endereçada ao 

Senhor Marcênio Ribeiro Lopes pela conquista da Copa do Mundo de Futsal da FIFA Uzbequistão 2024; Requerimento de Moção 

de Congratulação de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada aos professores e membros da Comissão Organizadora do 1º 

Concurso Estadual de Redação e Desenho da Escola do Legislativo Senador Ramez Tebet de Mato Grosso do Sul (CERD); 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada ao Delegados da Policia Civil, Ana 

Claudia Oliveira Marques Medina, Thiago de Lucena e Silva e Alexandro Mendes de Araújo, Investigadores Roberto Medina Filho, Luis 

Mário Correa Farias, Juliano Cesar Marques, Clodoaldo Silva Pereira, Glauber Alves Rodrigues, Caroliny Costa Gomes, Thales Ribeiro 

Mendes, Roberto Jose Joaquim, Rubens Vieira Borges Junior, Escrivães Lucas das Neves Matos, Marcelle Rosa dos Santos, Christine 

Kelly Gonçalves da Silva, Amanda Gomes Dourado e policial penal Aurintheo de Oliveira Pedreira Júnior, por terem, deflagrado a 

Operação Presente de Grego; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada às 

mulheres que compõem a Rede Feminina Nacional e Estadual de Combate ao Câncer; Requerimento de autoria da Deputada Mara 

Caseiro solicitando a Reserva do Plenário Nelito Câmara, a fim de realizar reunião da Frente Parlamentar em Defesa da Cadeia da 

Pesca; Requerimento de Informações de autoria da Deputada Lia Nogueira; Indicações de autoria dos Deputados Pedro Kemp, 

Caravina, João Henrique, Lia Nogueira, Neno Razuk, Lucas de Lima, Zé Teixeira, Paulo Duarte, Lidio Lopes, Antonio Vaz, Mara 

Caseiro, Zeca do PT e Jamilson Name. O Deputado Marcio Fernandes pediu vista da indicação, protocolo nº 03639/2024 de 

autoria do Deputado Pedro Kemp. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usou da palavra o Deputado João Henrique. Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, dezenove de novembro do ano de dois mil e 

vinte e quatro.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                             Deputado PEDRO KEMP 
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